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19θ Ζκκεςθ Σεχνολογίασ και Φεςτιβάλ Επιςτθμϊν  

του 6ου Γυμναςίου Θεςςαλονίκθσ 

 Από μια υποβρφχια πόλθ ςτο βυκό του ωκεανοφ ζωσ μια ςελθνάκατο ςτθν επιφάνεια 

τθσ ελινθσ, 

 από τθν πολφχρωμθ Καραϊβικι ζωσ το Κάςτρο του Πλαταμϊνα, 

 από τουσ βουδιςτικοφσ ναοφσ ςτθν Ιαπωνία ζωσ τουσ πανφψθλουσ ουρανοξφςτεσ ςτο 

Ντουμπάι,  

 από τθν αρχαία Ρϊμθ και τθν Πομπθΐα ζωσ το μυκικό ανάκτορο τθσ Κνωςςοφ,  

 από το παλάτι των 12 κεϊν ςτον Όλυμπο ζωσ τον Πφργο τθσ Ραπουνηζλ,  

 από το ςπίτι τθσ Άννασ Φρανκ ςτο κατεχόμενο από τουσ Ναηί Άμςτερνταμ ζωσ το 

λαμπερό Χόλλυγουντ, 

 από τθν ποντιακι λφρα ζωσ το εςωτερικό τθσ ανκρϊπινθσ καρδιάσ, 

 από τουσ πφργουσ τθσ Μάνθσ ζωσ τθν κοςμικι Μφκονο, 

 από τον Σιτανικό ζωσ το Σςζρνομπιλ,  

 από το Β’ Παγκόςμιο πόλεμο ζωσ τον Πόλεμο των άςτρων,  

 από τον Παρκενϊνακαι τουσ Κρεμαςτοφσ κιπουσ τθσ Βαβυλϊνασ ςτα βάκθ τθσ 

αρχαιότθτασ ζωσ το πϊσ κα είναι θ ηωι μασ ςτο όχι και τόςο μακρινό μζλλον. 

Αυτά κι άλλα πολλά περιμζνουν τουσ επιςκζπτεσ ςτθ 19θ Ζκκεςθ Σεχνολογίασ και 

Φεςτιβάλ Επιςτθμϊν, που μετά από τθν αναγκαςτικι -λόγω πανδθμίασ-παφςθ, επανζρχεται 

δριμφτερθ μετά από 4 χρόνια. Μακζτεσ-μινιατοφρεσ, που ζφτιαξαν τα παιδιά του 6ου Γυμναςίου 

Θεςςαλονίκθσ ςτο πλαίςιο του μακιματοσ τθσ Σεχνολογίασ, που περιλαμβάνουν μια τεράςτια 

γκάμα κεμάτων και κα ταξιδζψουν τουσ επιςκζπτεσ ςε ζνα μοναδικό και ςυναρπαςτικό ταξίδι 

ςτο χϊρο και ςτο χρόνο, κάνοντασ ςτάςεισ ςτθ Θεςςαλονίκθ του ςιμερα και του χκεσ, ςε 

πανζμορφα μζρθ ςτθν Ελλάδα, αλλά και ςε όλθ ςχεδόν τθν υδρόγειο, ςτο βυκό και ςτο 

διάςτθμα, ςτο παρελκόν, ςτο παρόν και ςτο μζλλον. 
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Όλεσ οι μακζτεσ ζχουν φτιαχτεί αποκλειςτικά και μόνο ςτο ςχολικό εργαςτιριο 

Σεχνολογίασ. Ανάμεςά τουσ είναι και μακζτεσ που ζφτιαξαν μακθτζσ μασ με προβλιματα 

όραςθσ. 

Σουσ επιςκζπτεσ υποδζχονται οι ίδιοι οι μακθτζσ και τουσ ξεναγοφν ςτουσ χϊρουσ τθσ 

Ζκκεςθσ. Σζλοσ οι επιςκζπτεσ παίρνουν μζροσ ςε ψθφοφορία για τθν ανάδειξθ των καλφτερων 

μακετϊν. 

Παράλλθλα κα τρζχουν και εκδθλϊςεισ και δράςεισ που προάγουν το ενδιαφζρον και τθν 

αγάπθ προσ τισ επιςτιμεσ και τθν Σεχνολογία (STEM), όπωσ το όου τθσ Επιςτιμθσ, με τθν 

ευγενικι ςφμπραξθ του Κζντρου Διάδοςθσ Επιςτθμϊν Noesis, αςτροπαρατιρθςθ με 

τθλεςκόπιατου Ομίλου Φίλων Αςτρονομίασ,  επίδειξθ διαςκεδαςτικϊν πειραμάτων Χθμείασ, 

από τθν ομάδα «Μικροί Ερευνθτζσ ςτο Οπωροχυμείο» των Εκπαιδευτθρίων Φρυγανιϊτθ, 

παιχνίδια αντανακλαςτικϊν από τθν ομάδα I.S.S.E.L.του ΑΠΘ, δωμάτιο απόδραςθσ 

(Escaperoom), από το LockedEscapeRoom, καταςκευι φανταςτικϊν αντικειμζνων με 3-

Dprinterαπό το Κζντρο STEMEducationΘεςςαλονίκθσ και πολλζσ άλλεσ δράςεισ. 

Η Ζκκεςθ κα είναι ανοιχτι για το κοινό με ελεφκερθ είςοδο ςτο 6ο Γυμνάςιο Θεςςαλονίκθσ, 

Ομιρου 2-4, & Θ. Χαρίςθ, περιοχι Ιπποκρατείου, δίπλα ςτο Ιςτορικό Αρχείο Μακεδονίασ (παλιό 

Ρωςικό Μαιευτιριο), τισ παρακάτω θμζρεσ: 

άββατο 23-9-23,  Κυριακι  24-9-23,  άββατο 30-9-23, Κυριακι  1-10-23, και ϊρεσ 6-9 μ.μ. 

Επίςθσ από τθ Δευτζρα 18 ζωσ τθν Παραςκευι 29-9-23 και ϊρεσ 9-2 θ Ζκκεςθ κα δζχεται 

επιςκζψεισ μακθτϊν από άλλα ςχολεία, κατόπιν ςυνεννοιςεωσ. 

Αξίηει να ςθμειωκεί ότι θ 19θ Ζκκεςθ Σεχνολογίασ και το Φεςτιβάλ Επιςτθμϊν του 6ου 

Γυμναςίου Θεςςαλονίκθσ, όπωσ και οι προθγοφμενεσ είναι αφιερωμζνθ ςτα παιδιά με διαταραχζσ 

όραςθσ και πρόςκετεσ αναπθρίεσ του υλλόγου «υηωι». 

Σζλοσ, το 2019 το 6ο Γυμνάςιο ιταν το μοναδικό ςχολείο, δθμόςιο ι ιδιωτικό- που 

ςυμμετείχε ςτθν 84θ ΔΕΘ, ςτο περίπτερο 15, με μια επιλογι από τισ καλφτερεσ μακζτεσ του. 

Μπορείτε να δείτε υλικό από προθγοφμενεσ Εκκζςεισ Σεχνολογίασ του 6ου Γυμναςίου 

Θεςςαλονίκθσ ςτο Διαδίκτυο, μεταξφ άλλων: 

https://www.youtube.com/watch?v=GQuYh4rihV0 

https://www.youtube.com/watch?v=qFN--CApZPM 

https://www.youtube.com/watch?v=7zSpnl6FtcY 

Επιςκεφκείτε τθ ςελίδα μασ ςτο facebook: 

«Έκθεση Τεχμολογίας και Φεστιβάλ Επιστημώμ 6ου Γυμμασίου Θεσσαλομίκης» και ςτο 

Instagram: ekthesi_technologias_6gym_thes 

Για πλθροφορίεσ και επιςκζψεισ μπορείτε να επικοινωνιςετε με τθν υπεφκυνθ κακθγιτρια 

Αφουξενίδου Ακθνά ςτα τθλζφωνα 6975 925248, 2310 844445 (6ο Γυμνάςιο) και ςτθν θλεκτρονικι 

διεφκυνςθathinikos@sch.gr.  

                               Η Διευκφντρια                                          Η κακθγιτρια  
 Καλαμαρά Χρυςαφζνια Αφουξενίδου Ακθνά 

 Φυςικόσ Φυςικόσ-Ραδιοθλεκτρολόγοσ 
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